Fizika — ellenorzo VIIL. osztaly
A MAGNESES TER B csoport

A tanulo neve:

K.sz. | Egészitsd ki a mondatokat , vagy karikdzd be a helyes valaszt ! Pontok
1. | Atermészetes magnes neve : [5]
2. | A méagnesnek két pélusa van : () és (). [5]

Jel6ld meg a magnesek poélusait Ugy, hogy
3 a két méagnes taszitsa egymast. l ‘ I I []
<+ »
Jel6ld meg a magnesek pélusait ugy, hogy
4 a két magnes vonzza egymast. ‘ l ] l I I L]
> <
A maégnes korili teret, ahol kimutathatd a méagnes mas magnesekre, illetve magneses anyagokra
5. [5]
gyakorolt hatasa , nevezzik.
Karikéazd be azon két test el6tti betiit, amelyeket vonzza a magnes:
a) grafitceruza d) torlégumi
6. . . [5]
b) vasgolyo e) acéllemez
c) eziistgylri f) aluminium huzal
A bal oldali oszlopokban az er6k megnevezese, a jobb oldaliban pedig a jelleguik lathato.
Ird be a megfelelo betlit az tires vonalra!
1. gravitacios erd a) fliggblegesen felfel¢ hat, €s a test térfogatatol fiigg
7. ; T S [5]
2. magneses ero b) vonzo és taszito is lehet
3. felhajtoerd ¢) mindig vonzo €s a test tomegétdl fiigg
d) vonzo és taszito is lehet, a test tomegatdl fligg
A rudmagnest kdzépen kettévagjuk. Mit kapunk ?
8 a) két kisebb magnest [5]
" | b) ket elkilonitett magneses polust, egy északit és egy délit
c) két kozonséges fémdarabot, mert vagas soran a magnes elvesziti magneses tulajdonsagat
Milyen kdlcsénhatés van a két magnes kozott ? s] r S
O | Valasz : [5]
Mire szolgal az iranytii? Ird le egy mondatban!
10. |Felelet: [5]




Mit allapitott meg Oersted ?

11 Felelet : [5]
A vassz0g koreé szigetelt huzalt tekercseltek, amelyben egyenaram folyik.
A vasszig ugy viselkedik mint egy :
12. a) magnes [5]
b) semleges test
c) elektromosan toltott test
13 Sk l™ Nyilakkal jelold meg az egyenesvonal(l aramjarta vezetd [5]
' Coloe?, korlili magneses tér erdvonalainak irdnyat.
Mely szdget nevezziik deklinacids szognek és mennyi az értéke ?
14. Valasz : [5]
Az elektromagnes eréssége fugg : 1.
15, [5]
2.
A lagyvas : a) csak addig magnes amig magneses térben van
16. b) ha megmagnesezik, tartésan magneses marad [5]
¢) nem magnesezhetd meg
Mely fizikus képe lathat6 a szaz dinaros bankjegyen ? | 100 £ 2
a) Thomas Edison Sl iy 7
17. b) Mihajlo Pupin ‘*ﬁ’ o PR [5]
¢) Nikola Tesla = 1100
Miért készil az elektromégnes vasmagja lagyvasbdl és nem acélbdl ?
18. Felelet : [5]
Mit fejez ki a magneses indukcio (B) ?
10, Felelet : [5]
A mégneses indukcié mértekegysége : a) tesla
20. b) weber [5]
c) ohm
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